
Протокол 21-ї чергової сесії 
Львівської районної ради VIII скликання 

20 грудня 2024 року 
 

Загальний склад ради – 64 депутати. 
Зареєстровано на початок роботи 21-ї  чергової сесії – 45 депутатів. 
Присутні на закінчення роботи 21-ї  чергової сесії –  47 депутатів. 
Список реєстрації депутатів додається. 

           
Відсутні на момент початку роботи сесії: 

          1. Вашківський Андрій Станіславович  
          2. Кіянка Ірина Богданівна 
          3. Колодій Наталія Ігорівна  
          4. Кривко Данило Юрійович 
          5. Мочурад Андрій Богданович   
          6. Сироїд Олександр Ілліч  
          7. Фрис Володимир Ярославович   
          8. Домашовець Роман Степанович 
          9. Шимчак Сергій Іванович 
          10. Івасюк Володимир Васильович 
          11. Климовський Марко Романович 
          12. Горуна Станіслав Миколайович 
          13. Кравчишин Наталія Зіновіївна 
          14. Сидорович Михайло Васильович 
          15. Чекайло Оксана Володимирівна 
          16. Токарська Роксолана Омелянівна  
          17. Паславський Юрій Валерійович 
          18. Карбовник Андрій Миколайович  
          19. Щур Назарій Мирославович.     
           

Присутні: 
Керуючий справами виконавчого апарату Львівської районної ради 

В.Бабій. 
Заступник керуючого справами-начальник відділу правового та 

інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату Львівської 
районної ради І.Цуньовська. 

 
Веде пленарне засідання  голова районної ради Андрій Сулим. 
Секретар – керуючий справами виконавчого апарату Львівської 

районної ради Володимир Бабій. 
Голова районної ради Андрій Сулим повідомив присутнім у залі, що на 

сесію прибуло 45 депутатів, вніс пропозицію розпочати роботу сесії.  
Голосують за пропозицію розпочати роботу 21-ї чергової сесії районної 

ради. 
Голосували: «за» – 44, «проти»– 0, «утримались»–0, «не голосували»-1. 
Рішення  приймається. 
Виконується Державний Гімн України. 



 
А.Сулим. 
Привітав депутатів районної ради, які у міжсесійний період святкували 

День народження. 
Повідомив присутнім, що питання, які вносяться на розгляд 21-ї 

чергової сесії можуть підпадати під дію положень Закону України «Про 
запобігання корупції» в частині конфлікту інтересу. Зважаючи на це, 
попросив зазначити повідомлення про конфлікт інтересів в протоколі сесії. 

М.Ільчишин. 
Повідомила присутнім, що питання, які вносяться на розгляд 21-ї 

чергової сесії можуть підпадати під дію положень Закону України «Про 
запобігання корупції» в частині конфлікту інтересу. Зважаючи на це, 
попросила зазначити повідомлення про конфлікт інтересів в протоколі сесії. 

 
          А.Сулим. 
          Повідомив депутатам районної ради, що на адресу районної ради 
надійшли листи у відповідь на раніше прийняті звернення районної ради, 
зокрема: 
Звернення районної ради від 30.09.2024 до Президента України, 
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини, Координаційного штабу з 
питань поводження з військовополоненими щодо посилення публічного 
висвітлення ситуації навколо полонених та безвісти зниклих захисників 
Сил Оборони України та сприяння їхньому визволенню з полону. 
 
 
          1.Надійшов лист від Офісу Президента України від 12.11.2020 №46-
01/789, у якому сказано, що питання звільнення з російського полону усіх 
оборонців нашої держави перебуває на особистому контролі Президента 
України. Водночас для координації діяльності центральних та місцевих 
органів виконавчої влади, інших державних органів, ОМС, військових 
формувань з питань поводження з оборонцями України, які перебувають у 
полоні держави-агресора, постановою КМУ від 11.03.2022 №257 утворено 
Координаційний штаб з питань поводження з військовополоненими як 
тимчасовий допоміжний орган КМУ. 
           Звернення Львівської районної ради скеровано до Координаційного 
штабу з питань поводження з військовополоненими з проханням опрацювати 
в межах компетенції й вжиття відповідних заходів реагування. 
        
          2. Надійшли листи від Координаційного штабу з питань поводження з 
військовополоненими від 19.11.2024 №222/КШ/21701 та від 03.12.2024 
№222/КШ/22869, якими Штаб повідомляє, що розглянув, в межах 
компетенції, звернення Львівської районної ради та врахував інформацію, 
викладену у зверненні у своїй подальшій діяльності. Координаційним 
штабом з питань поводження з військовополоненими для оперативного 
вирішення питань, що належать до його компетенції, на виконання рішень 
Ставки Верховного Головнокомандувача від 15.08.2024, вживаються заходи 



щодо оптимізації роботи Штабу, удосконалення переговорного процесу з 
державою-агресором, створення Громадської ради при Штабі, основними 
завданнями якої будуть сприяння поверненню оборонців України та 
інформаційна підтримка дій Штабу в цьому напрямку. 
     Окрім того, Координаційний штаб з питань поводження з 
військовополоненими перебуває у постійному діалозі з Міжнародним 
Комітетом Червоного Хреста з метою спонукання його до повного виконання 
свого мандату, відвідування місць утримання військовополонених на 
тимчасово окупованих територіях України та рф, посилення тиску на 
державу-агресора, надання медичної допомоги та репатріації тяжко 
поранених та важко хворих оборонців України відповідно до вимог 
Женевської конвенції та інших норм міжнародного гуманітарного права. 
    Однак, Штаб зазначає, що рф у більшості випадків ігнорує запити 
української сторони стосовно оборонців України, які перебувають у полоні 
та/або зниклі безвісти. 
 
      3.Лист від Об’єднаного центру з координації пошуку та звільнення  
військовополонених, незаконно позбавлених волі осіб внаслідок агресії 
проти України при Службі безпеки України від 11.11.2024 №34/4066, у якому 
Центр повідомляє, що за дорученням Секретаріату Кабінету Міністрів 
України розглянув звернення Львівської районної ради. 
      Об’єднаний центр здійснює заходи зі звільнення з полону оборонців 
України та незаконно позбавлених волі цивільних осіб, веде їх облік. У 
Центрі наявна інформація щодо оборонців України, що перебувають у полоні 
чи вважаються безвісти зниклими. Вказана інформація надається членам 
сімей чи близьким родичам оборонців України. 
      Ті члени сімей (близькі родичі), які не зверталися до   Об’єднаного центру 
за отриманням актуальної інформації, можуть написати повідомлення на 
Viber, WhatsApp, Telegram за номером (067)650-83-32 або письмово 
звернутись за адресою: вул.Ірининська, 4, м.Київ, 01601. 
 
      4.Лист від Комітету Верховної Ради України з питань національної 
безпеки, оборони та розвідки від 04.11.2024 №04-22/10-2024/243285. У листі 
Комітет по суті викладеного у зверненні районної ради зазначає, що на 
своєму засіданні 25 липня 2024 року розглянув питання щодо стану з 
обміном полонених. В обговоренні питання взяли участь народні депутати, 
члени Комітету, представники громадських організацій-члени родин 
військовополонених, Координаційного штабу з питань поводження з 
військовополоненими, Об’єднаного центру з координації пошуку та 
звільнення  військовополонених, незаконно позбавлених волі осіб внаслідок 
агресії проти України, представники Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини в системі органів сектору безпеки й оборони. 
        Учасники обговорення звернули увагу на низку невирішених проблем, 
які також порушуються у зверненні районної ради, в числі яких: невиконання 
рф вимог та правил Женевської конвенції, маніпуляції та зриви 
домовленостей з російської сторони щодо обміну полоненими, застосування 
насильницьких дій, тортур, психологічного та фізичного тиску по 



відношенню до українських військовополонених, обмеження в правах на 
листування, телефонне спілкування з рідними, кваліфіковану медичну 
допомогу. 
         Серед пропозицій і вимог представників громадських організацій-
членів родин військовополонених до державних інституцій звучало таке: 
безперервно і наполегливо боротися за кожного українського захисника та 
захисницю, які перебувають у полоні; залучати до їх визволення треті країни; 
активізувати роботу МЗС на рівні посольств України. 
          З метою активізації зусиль щодо якнайшвидшого повернення до 
України всіх українських військовополонених, захоплених рф, у ВРУ 
зареєстровано проект Постанови «Про звернення Верховної Ради України до 
Президента України, Організації Об’єднаних Націй, держав-членів 
Європейського Союзу, Організації Північноатлантичного договору, 
Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, 
Міжнародного Комітету Червоного Хреста щодо вжиття всіх можливих 
заходів для невідкладного звільнення з російського полону українських 
військовополонених, у тому числі м. Маріуполь» (реєстр.№12079 від 
30.09.2024). 
          При цьому повідомляється, що звернення Львівської районної ради 
доведено до відома народних депутатів України – членів Комітету. 
 
     5.Лист від Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини від 08.11.2024 №15316.2/15417/1/24/24/42.1.1, у якому йдеться про 
те, що питання додержання прав військовослужбовців та цивільних 
громадян, які були захоплені у полон або зникли безвісти, є пріоритетом 
діяльності  Уповноваженого. 
       Будучи відповідальним за реалізацію пункту 4 Української формули 
миру, який передбачає звільнення усіх українських громадян, які 
утримуються в росії, Уповноваженим ініційовано створення міжнародної 
робочої групи, до роботи в межах якої долучились більше 40 країн-партнерів. 
В її рамках напрацьовуються конкретні механізми і рішення, які мають на 
меті виконання завдань, передбачених цим пунктом. 
     Паралельно, в рамках налагодженого каналу комунікації з уповноваженою 
з прав людини рф Тетяною Москальковою вживаються заходи щодо 
дотримання норм міжнародного гуманітарного права з питань поводження з 
військовополоненими на території рф. На сьогодні є домовленості щодо  
обміну листами від військовополонених, взаємного відвідування місць їх 
утримання. Також проводиться робота щодо залучення до переговорного 
процесу  в якості посередників омбудсменів третіх країн, з якими рф 
продовжує підтримувати зовнішні відносини. Зокрема. Йдеться про 
Головного Омбудсмена Туреччини, який вже побував в місцях утримання 
російських військовополонених в Україні. Сьогодні Україна очікує такого ж 
візиту до українських військовополонених, яких утримує росія. 
   На сьогодні Львівська районна рада отримала листи-відповіді від усіх 
інституцій, кому було скероване дане звернення. Залишається сподіватись, 
що зусилля, які докладають органи державної влади, виправдають наші 
сподівання і дадуть змогу повернути усіх наших співвітчизників додому. 



    Інформація, наведена в листах, прийнята депутатами до відома.   
 
    Звернення районної ради до Верховної Ради України та Кабінету 
Міністрів України від 30.09.2024 щодо забезпечення гідної заробітної 
плати педагогічним та науково-педагогічним працівникам 
 
     1.Надійшло два листи від Міністерства економіки України: 
     - від 08.11.2024 №4702-05/79664-07, на виконання резолюції Секретаріату 
Кабінету Міністрів України від 30.10.2024 №25930/0/2-24; 
    - від 15.11.2024 №4702-05/81933, відповідно до листа Комітету Верховної 
Ради України з питань бюджету від 08.11.2024 №04-13/12-2024/248728. 
     За підсумками розгляду звернення районної ради Мінекономіки 
повідомило: 

  
Щодо підвищення розміру посадового окладу працівника 1 тарифного 

розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці 
працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної 
сфери (далі - ЄТС).  

Частиною першою статті 51 Бюджетного кодексу України передбачено, 
що керівники бюджетних установ утримують чисельність працівників 
здійснюють фактичні видатки на заробітну плату лише в межах бюджетних 
асигнувань на заробітну плату, затверджених для бюджетних установ у 
кошторисах.  

Відповідно до частини пʼятої та шостої статті 6 Закону України «Про 
оплату праці» схема посадових окладів (тарифних ставок) працівників 
установ, закладів та організацій, що фінансуються з бюджету, формується на 
основі мінімального посадового окладу (тарифної ставки), установленого 
Кабінетом Міністрів України, та міжпосадових (міжкваліфікаційних) 
співвідношень розмірів посадових окладів (тарифних ставок) і тарифних 
коефіцієнтів. Мінімальний посадовий оклад (тарифна ставка) встановлюється 
у розмірі, не меншому за прожитковий мінімум, установлений для 
працездатних осіб на 01 січня календарного року.  

На сьогодні згідно з абзацом пʼятим примітки 1 до додатка 1 до 
постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 Nº 1298 «Про оплату 
праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з 
оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей 
бюджетної сфери» посадові оклади працівників установ, закладів та 
організацій окремих галузей бюджетної сфери розраховуються виходячи з 
розміру посадового окладу працівника 1 тарифного розряду ЄТС - 3195 
гривень, що на 5,5 відсотка перевищує розмір прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб, установлений Законом України «Про Державний бюджет 
України на 2024 рік» на 01 січня 2024 р. (3028 гривень).  

Отже, навіть в умовах воєнного стану та першочергового спрямування 
видатків державного бюджету на потреби Збройних Сил України, інших 
військових формувань, правоохоронних та інших державних органів, 
залучених до виконання завдань щодо відсічі збройної агресії, забезпечення 
недоторканності державного кордону та захисту держави або до здійснення 



згідно із законом заходів загальної мобілізації, Уряд виконав норми 
трудового законодавства стосовно розміру мінімального посадового окладу 
працівників установ, закладів та організацій, що фінансуються з бюджету.  

Необхідно зауважити, що за інформацією Міністерства фінансів 
України третій рік поспіль в умовах воєнного стану в країні фінансування 
вcix соціальних видатків здійснюється за рахунок коштів міжнародних 
донорів.  

3 огляду на вищезазначене питання подальшого підвищення розміру 
посадового окладу працівника 1 тарифного розряду ЄТС буде розглядатися з 
урахуванням необхідності раціонального й ефективного використання коштів 
бюджетів усіх рівнів в умовах обмеженості дохідної частини бюджету під час 
запровадження воєнного стану та принципу збалансованості, який є одним із 
ключових принципів бюджетної системи.  

Щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 
23.03.2011 Nº 373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам 
закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної 
(професійно-технічної), вищої освіти, інших установ і закладів незалежно 
від їх підпорядкування» (далі - постанова Nº 373) в частині встановлення 
надбавки за престижність праці у фіксованому розмірі 30 відсотків.  

Відповідно до постанови Nº 373 надбавка за престижність педагогічної 
праці встановлюється педагогічним працівникам закладів освіти, інших 
установ і закладів незалежно від їх підпорядкування в розмірі від 5 до 30 
відсотків посадового окладу (ставки заробітної плати). Розмір надбавки 
встановлюється керівником закладу (установи) у межах фонду оплати праці.  

Враховуючи викладене, право встановлювати конкретний розмір 
надбавок надано керівнику у межах визначеного граничного розміру 
особистого внеску працівника у загальні результати роботи закладу.  

Щодо відновлення дії постанови Кабінету Міністрів України від 
10.07.2019 Nº 822 «Про оплату праці педагогічних, науково-педагогічних та 
наукових працівників закладів і установ освіти і науки» (далі - постанова Nº 
822). 

Постановою Nº 822, яка прийнята з метою поетапної реалізації 
положень частини другої статті 61 Закону України «Про освіту» та частини 
другої статті 36 Закону України «Про наукову і науково-технічну 
діяльність», передбачалося поетапне починаючи з 01.01.2020 до 01.01.2023 
підвищення найменшого розміру посадового окладу (ставки заробітної 
плати) педагогічного працівника з 2,5 до 4-х розмірів прожиткового мінімуму 
для працездатних осіб на 01 січня відповідного календарного року.  

Проте, у звʼязку з відсутністю видатків, необхідних для реалізації 
постанови Nº 822, її дія зупинена до 31.12.2024.  

Водночас зазначаємо, що оскільки проєктом Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2025 рік» (реєстр. Nº 12000 від 14.09.2024) не 
передбачені видатки на реалізацію постанови Nº 822 у 2025 році, рішенням 
Уряду від 08.11.2024 Nº 1286 «Деякі питання оплати праці педагогічних 
працівників закладів загальної середньої освіти» (далі - постанова Nº 1286) її 
дія зупинена до кінця календарного року, наступного за роком, в якому 
припинено або скасовано воєнний стан. 



 Разом з тим постановою Nº 1286 з 01.01.2025 для педагогічних 
працівників закладів загальної середньої освіти державної і комунальної 
форми власності встановлено щомісячну доплату за особливі умови роботи у 
розмірі 1300 гривень, а з 01.09.2025 і до кінця календарного року, в якому 
припинено або скасовано воєнний стан, - у розмірі 2600 гривень. 

 Розмір доплати педагогічному працівнику визначається пропорційно 
до обсягу навчального навантаження та/або обсягу педагогічної роботи, що 
виконується педагогічним працівником.  
           Інформація, наведена в листах, прийнята депутатами до відома.   
 

1. Слухали: 
Про порядок денний 21-ї чергової  сесії Львівської районної ради. 
Доповідає голова районної ради Андрій Сулим. 
А.Сулим. 
Зачитав присутнім проєкт рішення «Про порядок денний 21-ї 

чергової сесії Львівської районної ради»: 
            
      1. Про звернення Львівської районної ради Львівської області. 
      2. Про  звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань 
планування бюджету, фінансів та економічної політики про роботу комісії.  
      3. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань охорони 
довкілля і природних ресурсів про роботу комісії. 
      4. Про діяльність Комісії з реорганізації районних рад.  
      5. Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж 
адміністративно-територіальної одиниці - села Ямпіль Мурованської 
сільської ради Львівського району Львівської області. 
      6. Про затвердження плану роботи Львівської районної ради на І півріччя 
2025 року. 
      7. Про продаж частки Львівської районної ради Львівської області у 
статутному капіталі ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС» (код ЄДРПОУ 05444306). 
      8. Про внесення змін до складу постійних комісій Львівської районної 
ради. 
      9. Про дострокове припинення повноважень депутата Львівської районної 
ради Павліва Т.Р.  
     10. Різне. 
             
            Голова районної ради. 
           -Пропоную прийняти проект рішення «Про порядок  денний 21-ї 
чергової  сесії Львівської районної ради» за основу. 
           Голосували: «за» –44, «проти» – 0, «утримався» – 0, «не голосували»-1. 

 Рішення прийняте за основу. 
 
            Голова районної ради. 

- Чи будуть доповнення до порядку денного сесії? 
            Доповнень не надійшло. 
 
             



            Голова районної ради. 
           -Пропоную прийняти проект рішення «Про порядок  денний 21-ї 
чергової  сесії Львівської районної ради» в цілому. 
           Голосували: «за» –44, «проти» – 0, «утримався» – 0, «не голосували»-1. 

 Рішення прийняте. 
(рішення № 296 додається). 

 
            Голова районної ради. 

  Приступаємо до розгляду питань порядку денного сесії.  
 

            2.Слухали: 
            Про звернення Львівської районної ради Львівської області 
(доповідає голова районної ради Андрій Сулим). 

А.Сулим. 
Повідомив, що на розгляд районної ради поступило два звернення, а 

саме:  
- від ВО «Свобода» - до Президента України, Прем`єр-міністра 

України, Голови Верховної Ради України проти ініціативи впровадження 
множинного громадянства в Україні; 

- від ПП «Голос» - до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 
України щодо забезпечення рівних умов соціального захисту в період 
воєнного стану. 

Уточнив у депутатів щодо внесення змін і доповнень до проектів 
звернень районної ради. 

Змін та доповнень до проектів звернень не поступило. 
А.Сулим. 
Вніс на голосування проєкт рішення «Про звернення Львівської 

районної ради Львівської області» прийняти за основу та в цілому.. 
Голосували: «за»–42, «проти»–0, «утримались»–1, не голосували» –2. 
Рішення прийняте. 
(рішення № 297 додається). 

 
          3. Слухали: 

  Про  звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань 
планування бюджету, фінансів та економічної політики про роботу 
комісії (доповідає голова постійної комісії Володимир Костик).    

Звіт голови комісії додається. 
А.Сулим.  
Повідомив, що звіт комісії був надісланий на електронні адреси 

депутатам районної ради. 
Уточнив у депутатів чи є запитання до голови комісії Володимира 

Костика. 
          Запитань не поступило. 

А.Сулим.  
Уточнив у присутніх стосовно внесення пропозицій та доповнень до 

проєкту рішення. 
Змін та доповнень до проекту рішення не надійшло. 



А.Сулим. 
   Вніс на голосування проєкт рішення «Про  звіт постійної комісії 

Львівської районної ради з питань планування бюджету, фінансів та 
економічної політики про роботу комісії» прийняти за основу та в цілому. 
           Голосували: «за» – 42, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» 
– 2. 

Рішення прийняте. 
         (рішення №298 додається).    
 

4. Слухали: 
           Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань 
охорони довкілля і природних ресурсів про роботу комісії (доповідає 
голова постійної комісії Орест Миколайчук). 

Звіт голови комісії додається. 
А.Сулим.  
Повідомив, що звіт комісії був надісланий на електронні адреси 

депутатам районної ради. 
Уточнив у депутатів чи є запитання до голови комісії Ореста 

Миколайчука. 
          Запитань не поступило. 

А.Сулим.  
Уточнив у присутніх стосовно внесення пропозицій та доповнень до 

проєкту рішення. 
Змін та доповнень до проекту рішення не надійшло. 
Матеріали додаються. 
А.Сулим.  
Вніс на голосування проєкт рішення «Про звіт постійної комісії 

Львівської районної ради з питань охорони довкілля і природних 
ресурсів про роботу комісії» прийняти за основу та в цілому. 

Голосували: «за» – 39, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» 
– 5. 

Рішення прийняте. 
(рішення №299 додається). 
 
  5. Слухали: 

            Про діяльність Комісії з реорганізації районних рад (доповідає 
голова Комісії Андрій Сулим).  

Звіт голови Комісії з реорганізації районних рад додається. 
А.Сулим. 
Повідомив, що звіт Комісії був надісланий на електронні адреси 

депутатам районної ради. 
Станом, на дату проведення 21-ї чергової сесії, Львівська районна рада 

отримала виписки про державну реєстрацію припинення реорганізованих 
Жовківської, Пустомитівської,  Городоцької, Перемишлянської та Кам`янка-
Бузької районних рад. Припинено державну реєстрацію більшості районних 
виборчих комісій, які були утворені районними радами. Висловив 
сподівання, що до кінця І півріччя будуть ліквідовані всі структури, що були 



пов’язані зі старими районними радами. Тоді можна буде повідомити про 
припинення діяльності Комісії з реорганізації районних рад. 

Ю.Стечишин. 
Попросив опублікувати на сайті районної ради перелік об’єктів 

комунальної власності Львівської районної ради, як цього вимагає чинне 
законодавство. 

А.Сулим. 
Повідомив, що на даний час, у виконавчому апараті районної ради 

залишились, окрім нього та його заступника, керуючий справами та його 
заступник. 

Уточнив у присутніх стосовно внесення пропозицій та доповнень до 
проєкту рішення. 

Змін та доповнень до проекту рішення не надійшло. 
А.Сулим. 
Вніс на голосування проєкт рішення «Про діяльність Комісії з 

реорганізації районних рад» прийняти за основу та в цілому. 
Голосували: «за» – 44, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» 

– 1. 
Рішення прийняте. 
(рішення №300 додається). 
 

         6. Слухали: 
         Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) 
меж адміністративно-територіальної одиниці - села Ямпіль 
Мурованської сільської ради Львівського району Львівської області 
(доповідають: голова постійної комісії з питань агропромислового 
комплексу та земельних відносин Олександр Марко, заступник голови 
постійної комісії з питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту  
Ігор Лічнов). 

Матеріали додаються. 
          О.Марко. 
          Ознайомив присутніх з проектом рішення.  
          Голова районної ради Андрій Сулим уточнив у Олександра Марка та 
Ігоря Лічнова чи були зауваження до розробленого проекту землеустрою 
с.Ямпіль. 
          О.Марко. 
          Повідомив присутнім, що комісія вказала сільській раді на недоліки. 
Розробники проекту землеустрою виправили усі зауваження. 

А.Сулим. 
Уточнив у присутніх стосовно внесення пропозицій та доповнень до 

проєкту рішення. 
О.Ковалишин. 
Повідомив, що на сайті сільської ради всюди звучить «Мурованська 

сільська рада територіальна громада Львівського району Львівської області» 
А.Сулим. 
Повідомив, що розроблений проект землеустрою має назву «Проект 

землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної 



одиниці - села Ямпіль Мурованської сільської ради Львівського району 
Львівської області». Висловив припущення, що уточнення не є суттєвим. 

Інших пропозицій та доповнень до проекту рішення не надійшло. 
А.Сулим. 
Вніс на голосування проєкт рішення «Про погодження проекту 

землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-
територіальної одиниці - села Ямпіль Мурованської сільської ради 
Львівського району Львівської області» прийняти за основу та в цілому. 

Голосували: «за» – 42, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» 
– 2. 

Рішення прийняте. 
(рішення №301 додається). 
 

           7. Слухали:  
           Про затвердження плану роботи Львівської районної ради на І 
півріччя 2025 року (доповідає голова районної ради Андрій Сулим). 

Матеріали додаються. 
А.Сулим. 

          Ознайомив присутніх із проєктом рішення  «Про план роботи 
Львівської районної ради на І півріччя 2025 року». 

Матеріали додаються. 
А.Сулим. 
Уточнив у присутніх стосовно внесення пропозицій та доповнень до 

проєкту рішення.  
Повідомив, що має пропозицію до проекту рішення. 

           Вніс на голосування проект рішення «Про план роботи Львівської 
районної ради на І півріччя 2025 року» за основу. 

Голосували: «за» – 42, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» 
– 3. 

Рішення прийняте за основу. 
          А.Сулим. 

Вніс пропозицію до плану роботи районної ради, а саме: перенести з ІІ 
кварталу на І квартал наступні питання: 

1.Про інформацію Франківської та Галицької окружних прокуратур 
міста Львова про стан законності на території Львівського району Львівської 
області. 

2. Про інформацію Жовківської та Пустомитівської окружних 
прокуратур Львівської області про стан законності на території Львівського 
району Львівської області. 

Заперечень не поступило. 
А.Сулим. 
Вніс на голосування власну пропозицію. 
Голосували: «за» –42 , «проти»– 0, «утримались»–0, «не голосували»-3. 
Рішення прийняте. 
Інших пропозицій та доповнень до проекту рішення не надійшло. 
 
 



А.Сулим. 
          Вніс на голосування проєкт рішення «Про план роботи Львівської 
районної ради на І півріччя 2025 року» прийняти з внесеним доповненням 
в цілому. 
       Голосували: «за» – 43, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 
1. 

Рішення прийняте. 
(рішення №302 додається). 
 
Зареєструвався депутат Д.Кривко. 
В сесійній залі присутні 46 депутатів. 
 

          Я.Вайда. 
          Запропонувала, щоб усі листи-відповіді, які надійшли на прийняті на 
минулій сесії районної ради звернення, скерувати на електронні адреси 
депутатів районної ради. 

Заперечень не поступило. 
 
          8. Слухали:  
          Про продаж частки Львівської районної ради Львівської області у 
статутному капіталі ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС» (код ЄДРПОУ 
05444306) (доповідає голова постійної комісії з питань комунальної 
власності Вадим Махніцький). 
          В.Махніцький. 
          Повідомив, що проект рішення є логічним продовженням прийнятого в 
червні цього року рішення районної ради стосовно ТзОВ 
«РАЙПОБУТСЕРВІС» і погоджений всіма членами комісії.  Пропонується 
відчужити частку районної ради заявнику ТзОВ НВО 
«ОБЛСІЛЬКОМУНГОСП» за номінальною вартістю, так як зроблена оцінка 
є меншою. 
           А.Сулим. 
           Запропонував прийняти проект рішення за основу, так як будуть 
доповнення і пропозиції. 

Голосували: «за» – 43, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» 
– 2. Рішення прийняте за основу. 
          В.Махніцький. 
          Запропонував доповнити преамбулу проекту рішення статтею 16 
Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», яка 
стосується переважного права на приватизацію майна іншими учасниками 
товариства. 
          А.Сулим. 
         Уточнив у депутатів районної ради, чи голосувати за кожну пропозицію 
одразу після її поступлення, чи після надходження всіх пропозицій. 
          Вирішили голосувати за кожну пропозицію одразу після її 
поступлення. 
         А.Сулим. 
         Вніс на голосування пропозицію В.Махніцького. 



         Голосували: «за» – 42, «проти» – 0, «утримались» – 1, «не голосували» – 
3. Рішення прийняте. 
         В.Харчук. 
          Вніс пропозицію з пункту 2 проекту рішення вилучити вислів «ТзОВ 
НВО «ОБЛСІЛЬКОМУНГОСП». 
          А.Сулим. 
         Вніс на голосування пропозицію В.Харчука. 
         Голосували: «за» – 40, «проти» – 0, «утримались» – 3, «не голосували» – 
3. Рішення прийняте. 
         В.Харчук. 
          Вніс пропозицію з пункт 3 проекту рішення викласти в редакції: 
«3.Повідомити учасників ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС» про переважне право 
при відчуженні частки Львівської районної ради у статутному капіталі ТзОВ 
«РАЙПОБУТСЕРВІС» за її номінальною вартістю у сумі 358600 гривень 
(триста п’ятдесят вісім тисяч шістсот гривень 00 копійок)». 
         А.Сулим. 
         Уточнив у депутатів районної ради стосовно зауважень до даної 
пропозиції. 
         О.Котис. 
         Поцікавився, чи може бути відчуження цього об’єкту на аукціоні? 
         В.Махніцький. 
         Повідомив, що на аукціоні цей об’єкт продаватися не може, оскільки це 
є частка органу місцевого самоврядування в ТзОВ. Згідно закону вона 
підлягає відчуженню іншими учасниками з урахуванням їхнього 
переважного права відповідно до статті 16 Закону України «Про 
приватизацію державного і комунального майна», якою районна рада 
доповнила преамбулу проекту рішення. У статті 16 прописано, що частки 
комунального майна органів місцевого самоврядування можуть продаватися 
на аукціоні, якщо ніхто не скористався своїм переважним правом на викуп 
цієї частки. 
       О.Котис. 
       Поцікавився, чи розглядався на комісії варіант продажу частки районної 
ради не за номінальною вартістю, а за ринковою ціною. 
      В.Махніцький. 
      На підставі прийнятого попереднього рішення районною радою була 
замовлена експертна оцінка, яка становить 273900 гривень, що є нижче 
номінальної вартості. Тому, на комісії було вирішено рекомендувати 
районній раді продати частку районної ради не за експерною оцінкою, а за 
номінальною вартістю, яка в статуті становить 358600 гривень. 
 
       Зареєструвався депутат А.Мочурад.  
       В сесійній залі присутні 47 депутатів. 
 
      О.Ковалишин. 
      Повідомив, що на комісії дискусії навколо проекту рішення тривали 
близько години. Було дві позиції щодо відчуження частки районної ради: 
     1.Згідно запропонованого проекту рішення. 



          2.Продаж на аукціоні, як власне відбувається в Україні. 
          Законом визначений термін протягом якого підприємство має 
переважне право купівлі. Згідно закону це 1 рік. На попередніх сесіях 
депутат А.Карбовник вніс пропозицію при розгляді подібних питань робити 
фотофіксаж об’єктів, які плануються до відчуження. 
         А.Сулим. 
         Повідомив, що може хіба що надати виписку з Єдиного державного 
реєстру. 
         О.Ковалишин. 
         Уточнив, що йдеться про фотофіксаж даного об’єкта.  
         А.Сулим. 
         Повідомив, що на цей об’єкт навіть немає права власності. Звернувся до 
заступника керуючого справами-начальника відділу правового та 
інформаційно-аналітичного забезпечення І.Цуньовської з запитанням, чи звіт 
про оцінку майна розіслали усім депутатам, чи тільки членам профільної 
комісії. 
        І.Цуньовська. 
       Повідомила, що звіт про оцінку майна був надісланий тільки членам 
комісії з питань комунальної власності. 
       О.Ковалишин. 
       Попросив дозволу прокоментувати звіт про оцінку. Повідомив, що 
об’єкти зруйновані, ніяка господарська діяльність не здійснюється. Виникає 
запитання. Районна рада відчужує частку підприємству, яка має здійснювати 
господарську діяльність. На даний час не бачимо, що створюються нові 
робочі місця. Є запитання до керівників ТзОВ НВО 
«ОБЛСІЛЬКОМУНГОСП». Хочете придбати частку районної ради в ТзОВ 
«РАЙПОБУТСЕРВІС» і нічого там не створювати? 
       А.Сулим. 
       Висловив думку, що районна рада може здійснити, коли знає про це 
підприємство мінімум рік. Резюмував, що частка районної ради, що є в ТзОВ 
«РАЙПОБУТСЕРВІС», за 10 років привела до його фактичного занепаду. 
Сьогодні до районної ради звернулося ТзОВ НВО 
«ОБЛСІЛЬКОМУНГОСП», яке хоче взяти контроль над ТзОВ 
«РАЙПОБУТСЕРВІС». 
         О.Ковалишин. 
         Повідомив, що довкола підприємства знаходиться 2 га землі. 
        А.Сулим. 
        Повідомив, що право власності на землю не оформлене. Ця земля 
знаходиться у комунальній власності Пустомитівської міської ради. 
        В.Махніцький. 
        Коротко прокоментував запитання О.Ковалишина. Звернув увагу, що 
продається не нерухомість чи земельна ділянка. Продається частка районної 
ради юридичній особі, яка здійснює господарську діяльність. Свою частку 
районна рада продає іншому учаснику, яка можливо щось зробить. Звернув 
увагу, що не відчужується фізично якесь майно, бо його нема юридично. 
Відчужуються корпоративні права за номінальною вартістю, яка в півтора 
рази вища за експертну оцінку. 



        О.Склярук. 
        Звернувся із запитанням до В.Махніцького. 
        -Ви хочете сказати, що якщо ми передаємо майнові права самої фірми і 
будівлі їй не належать, тобто інша фірма не заволодіє цією будівлею? 
        В.Махніцький. 
         Повідомив, що майна, зареєстрованого на ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС», 
нема. Львівська районна рада продає корпоративні права, які належали 
Пустомитівській районній раді, правонаступником якої вона є . 
        А.Сулим. 
        Запропонував повернутися до голосування за пропозицію В.Харчука. 
Звернувся до нього з проханням повторити свою пропозицію. 
         В.Харчук. 
         Повторив свою пропозицію, а саме: пункт 3 проекту рішення викласти в 
редакції: «3.Повідомити учасників ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС» про 
переважне право при відчуженні частки Львівської районної ради у 
статутному капіталі ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС» за її номінальною вартістю 
у сумі 358600 гривень (триста п’ятдесят вісім тисяч шістсот гривень 00 
копійок)». 
        Зробив коментар, що ця пропозиція потрібна для того, щоб відповідно 
до статті 16 Закону України «Про приватизацію державного і комунального 
майна», усі учасники мали переважне право на відчуження частки. Якщо 
районна рада їх не повідомить і вони відмовляться чи не будуть знати, то в 
подальшому районна рада не зможе виставляти цей об’єкт на аукціон. Тому 
районна рада має їх повідомити, дати встановлений законодавством термін. 
Тоді нехай учасники вирішують, купляти чи не купляти за цією вартістю. 
Якщо відмовляться, то це вже буде процедура аукціону. Попросив звернути 
увагу на проголосовану поправку до пункту 2 проекту рішення. Наголосив, 
що районна рада не прописує конкретного учасника, щоб усі учасники, які 
мають переважне право, ним скористалися. 
       А.Сулим. 
       Наголосив, що з представниками фракції «Об’єднання «Самопоміч», 
зокрема, з Любомиром Федюком  був узгоджений проект рішення. Тому 
голосуємо сьогодні за проект рішення з усіма поправками.  Це людина, яка 
добре розуміється на корпоративних правах, з якою можна будь коли 
проконсультуватися. 
      В.Деркач. 
      Поцікавився, скільки всього є учасників ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС». 
      А.Сулим. 
      Повідомив, що є 6 учасників товариства. Районна рада повідомила їх 
листами через пошту про намір продати частку районної ради. Відповідь 
надіслало тільки ТзОВ НВО «ОБЛСІЛЬКОМУНГОСП». Сьогодні районна 
рада має стоси документів, бо максимально взнавали про ТзОВ 
«РАЙПОБУТСЕРВІС». Стан справ цього підприємства не найкращий. Як 
вже зазначалося, звіт про оцінку майна провело державне підприємство 
«Центр судової експертизи та експертних досліджень». У цьому звіті нема 
актів на право власності, про що говорилось, але є старі паспорти БТІ. 
Визначено вартість частки майна за матеріалами, які є на балансі – це двері, 



вікна, стара машина тощо. Особисто не знає, чим керувалися експерти, бо не 
є спеціалістом в цій галузі. Районна рада замовила додаткову рецензію, яку 
виконала Всеукраїнська асоціація оцінщиків. Вони підтвердили наявність  
певних неточностей в оцінці, але вони не вплинули на вартість об`єкту.  
         Ю.Стечишин. 
          В мене є запитання по формі проекту рішення, яке починається: 
«Розглянувши лист…», але більшість депутатів цього листа не бачили, що є 
не дуже добре. Але всі розуміємо, що потрібні гроші від продажу частки 
майна районної ради, тому, напевно, рішення буде позитивним. 
          А.Сулим. 
          Лист був скерований на розгляд профільної комісії. Комісія, 
розглянувши цей лист, підготувала проект рішення. Якщо потрібен цей лист, 
можемо всім відправити, все є у вільному доступі. 
          Ю.Стечишин. 
          Цей проект рішення розглядається з червня місяця.   Є запитання. 
Пріоритетним залишається викуп частки учасниками товариства. В них буде 
рік часу. Цей рік почнеться з моменту, коли прийметься рішення, тобто 
сьогодні. 
          В.Махніцький. 
          Не рік часу, а лише 1 місяць. І не лише в цього учасника, а у всіх 
учасників, яких районна рада повідомить. І початок відліку розпочнеться з 
моменту отримання ними повідомлення. 
          О.Ковалишин. 
          Хочу уточнити, яким чином ТзОВ «Райпобутсервіс» має переважне 
право на придбання цього майна. 
          В.Махніцький. 
          ТзОВ «Райпобутсервіс» не викуповує цього майна. До районної ради 
звернувся інший учасник, а саме: ТзОВ НВО «ОБЛСІЛЬКОМУНГОСП». Це, 
по перше. По друге, згідно поправок, корпоративні права не відчужуються 
ТзОВ НВО «ОБЛСІЛЬКОМУНГОСП», а лише повідомляється всіх учасників 
про те, що районна рада має намір відчужити за певною ціною свої 
корпоративні права. І відчуження буде відбуватися не раніше 30-ти денного 
терміну після того, як буде прийняте рішення, з моменту повідомлення інших 
учасників. Фактично відчуження буде відбуватися після прийняття 
остаточного рішення про продаж тому, хто звернеться. 
         А.Сулим. 
         Повідомив, що сьогоднішнє голосування це лише один з етапів. Тобто 
сьогодні проголосували, завтра продали. Є процедура. Районна рада 
повідомляє учасників. Буде третє пленарне засідання з цього питання, на 
якому визначиться, продаємо частку чи не продаємо. До цього часу всі 
учасники мають право на ознайомлення, хоч з часу прийняття попереднього 
рішення минуло вже півроку. 
        В.Махніцький. 
        Можливий варіант, що ТзОВ НВО «ОБЛСІЛЬКОМУНГОСП» не 
виявить бажання укласти цей договір. Тоді районна рада може провести 
аукціон згідно з статтею 16 Закону України «Про приватизацію державного і 
комунального майна» 



        Р.Пшемінський. 
        Висловив думку, що корпоративні права – це така сіра зона, в якій 
можна заховати велике майно або оренду комунального майна. Статутний 
фонд може мати 3,0 тис. грн., а майна може бути на мільйони. Тому, хотілося 
б чіткіше зрозуміти, яке майно перебуває на балансі цього підприємства і 
чому підприємство, яке хоче викупити частку, не може викупити частку 
ТзОВ «РАЙПОБУТСЕРВІС» і залишити Львівську районну раду 
співвласником. 
         А.Сулим. 
         Львівська районна рада має звіти про баланси, податкові звіти ТзОВ 
«РАЙПОБУТСЕРВІС». Вони є нульові або збиткові. Може надіслати їх в 
електронному вигляді всім зацікавленим особам.  

Уточнив у присутніх стосовно внесення інших пропозицій та 
доповнень до проєкту рішення. 

Інші пропозиції та доповнення до проекту рішення не надійшли. 
А.Сулим. 

   Вніс на голосування проєкт рішення «Про продаж частки Львівської 
районної ради Львівської області у статутному капіталі ТзОВ 
«РАЙПОБУТСЕРВІС» (код ЄДРПОУ 05444306)» в цілому з внесеними 
доповненнями. 

Голосували: «за» – 32, «проти» – 3, «утримались» –8, «не голосували» – 
4. 

Рішення не прийняте. 
             
          9. Слухали:  
          Про внесення змін до складу постійних комісій Львівської районної 
ради (доповідає заступник голови постійної комісії з питань депутатської 
діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними 
органами та регламенту Володимир Деркач). 

Матеріали додаються. 
А.Сулим. 
Ознайомив депутатів районної ради з проектом рішення. 
Уточнив у присутніх стосовно внесення пропозицій та доповнень до 

проєкту рішення. 
Змін та доповнень до проекту рішення не надійшло. 
А.Сулим. 

          Вніс на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до складу 
постійних комісій Львівської районної ради» прийняти за основу та в 
цілому. 

Голосували: «за» – 45, «проти» – 1, «утримались» – 1, «не голосували» 
– 0. 

Рішення прийняте. 
         (рішення №303 додається).    
       
           10.Слухали: 
            Про дострокове припинення повноважень депутата Львівської 
районної ради Павліва Т.Р. (доповідає заступник голови постійної комісії з 



питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 
правоохоронними органами та регламенту Володимир Деркач). 

Матеріали додаються. 
А.Сулим. 
Ознайомив депутатів районної ради з проектом рішення. 
Уточнив у присутніх стосовно внесення пропозицій та доповнень до 

проєкту рішення. 
Змін та доповнень до проекту рішення не надійшло. 
А.Сулим. 

          Вніс на голосування проєкт рішення «Про дострокове припинення 
повноважень депутата Львівської районної ради Павліва Т.Р.» прийняти 
за основу та в цілому. 

Голосували: «за» – 46, «проти» – 0, «утримались» –0, «не голосували» – 
1. 

Рішення прийняте. 
         (рішення №304 додається).    
       
           11. Слухали: 
           Різне. 

У Різному голова районної ради Андрій Сулим: 
      - проінформував депутатів районної ради про необхідність подання ними 
електронних декларацій за 2024 рік; 
     - нагородив Грамотою Львівської обласної ради депутата районної ради 
Лучко Оксану Володимирівну, за вагомий внесок у розвиток української 
культури й мистецтва, високий професіоналізм, сумлінну працю і з нагоди 
Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва; 
      - нагородив Грамотами Львівської обласної ради депутатів та працівників 
виконавчого апарату районної ради з нагоди Дня місцевого самоврядування; 
      - зачитав привітання від Української асоціації районних та обласних рад з 
нагоди Дня місцевого самоврядування; 
      - зачитав вітального листа від ландрата Району Саарпфальц доктора 
Теофіла Галло з нагоди Дня місцевого самоврядування. 
      - привітав депутатський корпус районної  ради з прийдешнім Різдвом 
Христовим та Новим 2025 роком. 
 
          А.Сулим. 
          Оголосив про закінчення 21-ї чергової сесії Львівської районної ради, 
оскільки питання порядку денного сесії вичерпані. 
          Виконується Державний Гімн України. 

 
 

 
Голова Львівської районної ради             Андрій СУЛИМ  


